

## CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

	ACC 1 SECURE ACC ACC ACC ACC ACC ACC ACC ACC ACC AC
	CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS :
- Carino	Estado de Minas Gerais
	Protocolado sob o nº S no livro próprio,
district.	sob a folha de nº em em de
Marithmen.	numbritisheraanina de alitaarikii taasiinii da baadaanikii aasa aa a
The state of	

INDICAÇÃO Nº 029/2023

Sugere ao poder Executivo Municipal para que através da Secretaria competente, que seja feito o asfalto da rua Adão Viana, com a Avenida são Vicente (em frente bola café).

Requerimento à mesa Diretora, conforme o artigo Art.152 e 248, XXVII, da Resolução 094/1998, de dezembro de 1998 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Buritis, dispensa de Pareceres das Comissões Permanentes desta Casa de Lei e inclusão na Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária da 2º Sessão Legislativa, da 15º Legislatura da Câmara Municipal de Buritis, que depois de ouvido o Plenário e se por ele aceito, que esta Presidência tome providência em encaminhar ao Executivo Municipal esta, que sugere:

> Determinar ao governo executivo municipal que possa ser feito o asfalto da rua Adão Viana, com a Avenida são Vicente (em frente bola café).

Justificativa o objetivo da referida indicação, é melhorar o trafego de pessoas, motociclistas e de carros naquele local. Com o período chuvoso fica intransitável as ruas, a dificuldade não é só para os motociclistas e motoristas, mas principalmente para as crianças e adolescentes que estudam ali

Pedimos Deferimento.

Câmara Municipal de Buritis, 17 de abril de 2023.

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS

Estado de Minas Gerais

Proposição APROVADA em MONES

votação, dia 10 de 05 de 2023 por

Votos favoráveis e Votos contrários.

Sibele Santos de Freitas

Vereadora/propositora